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CONTRATO DE FACTORING

«RAZÓN SOCIAL CLIENTE»
– Y –
COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA.

[bookmark: _Hlk165290881][bookmark: _Hlk127452471]En «Ciudad», a «FECHA CONTRATO»: «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», sociedad del giro comercial, rol único tributario número «RUT RAZÓN SOCIAL CLIENTE (en letra o núm»; debidamente representada por «REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 1», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE (en le», «REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 2», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE (en le», «REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 3», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIENTE (en le», todos con domicilio en «DOMICILIO CLIENTE (todo en letras o núme», comuna de «COMUNA Y REGIÓN DEL CLIENTE», Región «REGIÓN DEL CLIENTE», en adelante el Cliente o el Cedente, por una parte; y por la otra COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA., persona jurídica del giro de su denominación, Rol Único Tributario número «RUT RAZÓN SOCIAL COVAL FACTORING (selecc», en adelante indistintamente COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA., y/o COVAL y/o,  el Factor" y/o Cesionaria, representada por «REPRESENTANTE LEGAL COVAL», todos domiciliados en «DIRECCIÓN COVAL (seleccionar en letras o», comuna de Las Condes, Región Metropolitana. Exponen que han convenido en celebrar el siguiente contrato de cesión de créditos mercantiles y de mandato irrevocable. 
PRIMERO: Antecedentes del Contrato. 
El Cliente proyecta efectuar operaciones de factoring con COVAL, las que se regirán por las normas del presente instrumento y por la legislación vigente aplicable a la materia. Para estos efectos, se entenderá por operación de factoring, aquella celebrada físicamente y/o aquella celebrada a través de su plataforma VA y/o aquella celebrada en uso de cualesquiera de las plataformas digitales y herramientas tecnológicas que COVAL, tiene disponibles para autogestión del Cliente (en adelante Las Plataformas), y en virtud de la cual el Cliente cede al  Factor, los créditos derivados de facturas y de otros documentos de crédito o mercantiles, con pago a plazo, que tenga en contra de sus deudores, individualizados en él o los contratos de cesión que se suscriban, en su caso, entre las partes, todo en conformidad a las normas señaladas en los artículos mil novecientos uno y siguientes del Código Civil y artículos ciento sesenta y dos, cientos sesenta y tres y ciento sesenta y cuatro del Código de Comercio y demás disposiciones legales que fueren aplicables según la naturaleza del crédito cedido o del documento en que conste la deuda. 
El Factor se reserva el derecho de rechazar, sin expresión de causa los créditos que se le presenten para su adquisición. 
SEGUNDO: Cesión de Facturas. 
Los créditos mercantiles que el Cliente ceda a COVAL, y que emanen de facturas deberán reunir los siguientes requisitos: 
Uno) Deberán constar en Facturas que hayan sido extendidas de conformidad al artículo ciento sesenta del Código de Comercio, al artículo ochenta y ocho del Código Tributario, al Título Cuarto, Párrafo Segundo del Decreto Ley ochocientos veinticinco, de mil novecientos setenta y cuatro y sus modificaciones posteriores, y a lo dispuesto en los artículos sesenta y ocho y sesenta y nueve del Decreto Supremo número cincuenta y cinco, de mil novecientos setenta y siete, Reglamento de la Ley sobre Impuesto a las Ventas y Servicios, como asimismo, al artículo tercero de la ley diecinueve mil  novecientos ochenta y tres. 
Dos) Que dichas facturas hayan sido entregadas a los deudores, debiendo haber transcurrido el plazo de ocho días estipulado en el artículo ciento sesenta del Código de Comercio, para los efectos de reclamar del contenido de las facturas, sin que se hubiere formulado tal reclamo, por lo que se entenderán irrevocablemente aceptadas, declaración que es elemento esencial y determinante para la celebración del presente contrato y de los que se celebren en cada cesión particular, además las facturas referidas deberán corresponder a servicios ya prestados a los deudores, o a mercaderías ya entregadas a dichos deudores, que no versen sobre ventas o prestaciones de servicios condicionales o en depósito y que correspondan a operaciones comerciales reales y lícitas. 
Tres) El Cliente debe haber pagado u obligarse a pagar dentro del plazo establecido en el Reglamento de la Ley sobre Impuesto a las Ventas y Servicios, el correspondiente impuesto. Se deja expresa constancia que el pago del Impuesto al Valor Agregado correspondiente a cada una de las facturas cedidas es una obligación del Cliente, la que en ningún caso será asumida por COVAL. 
A mayor abundamiento, el Cliente declara que, desde ya, libera a COVAL de cualquier responsabilidad que pudiera emanar por el no pago del todo o parte del correspondiente impuesto, la cual será asumido directamente por el Cliente. 
TERCERO: Cesión de otros Títulos de Crédito. 
Los créditos mercantiles que el Cliente ceda a COVAL, y que consten en cheques, letras de cambio, pagarés y/u otros efectos de comercio o documentos de crédito, deberán reunir los siguientes requisitos: 
Uno) Deberán constar en letras de cambio, pagarés, cheques u otros efectos de comercio o documentos de crédito según sea el caso. 
Dos) Será necesario que estos documentos hayan sido extendidos nominativamente, a la orden o al portador del Cedente. 
Tres) Que los documentos referidos correspondan a servicios ya prestados a los deudores y/o giradores, o a mercaderías ya entregadas a dichos deudores y/o giradores, que no versen sobre ventas o prestaciones de servicios condicionales o en depósito y que correspondan a operaciones comerciales, reales y lícitas. 
Cuatro) Que las ventas y/o servicios hayan sido aceptadas por los deudores y/o giradores de los documentos, sin que éstos hayan presentado reclamo alguno al respecto. 
CUARTO: Obligaciones del Cedente. 
Para efectos del presente contrato, el Cliente deberá cumplir, además, con las siguientes obligaciones: 
Uno) Suscribir en cada oportunidad el respectivo contrato de cesión de crédito mercantil, cuyo texto declara conocer y aceptar en todas sus partes y que forman parte integrante del presente contrato para todos los efectos legales y contractuales. El precio de la cesión respectiva se fijará en cada contrato particular de cesión, así como sus condiciones, plazo y modalidades. 
Dos) En caso de cederse créditos que consten en facturas, será obligación del Cliente: a) Extender las guías de despacho y facturas cumpliendo con todos los requisitos legales. b) Entregar al Factor copia de las facturas que se cedan en conformidad a la ley diecinueve mil novecientos ochenta y tres, en que a cada una se le haya estampado la siguiente leyenda: "El crédito representado por la presente factura ha sido cedido a COVAL, con domicilio en Avenida Nueva Tajamar N°183, piso 9, Comuna de Las Condes, Santiago, a quien se deberá hacer el pago del mismo para que ésta se entienda cancelada. Santiago, -fecha de cesión y firma del Cedente-." c) Permitir al Factor examinar sus libros, papeles y documentos contables, administrativos y financieros, mediante persona expresamente autorizada al efecto. El Factor acepta expresamente que dicho examen sea realizado por auditores externos del Cliente, siempre y cuando se trate de una firma de auditores inscrita en la Superintendencia de Valores y Seguros, obligándose a guardar estrictamente reserva. 
Tres) Proporcionar al Factor todos los antecedentes que éste solicite con relación a los créditos y a los deudores de los mismos. 
Cuatro) Informar al Factor en forma veraz, suficiente y oportuna, de todos los hechos que se encuentren en su conocimiento y que digan relación con la situación económica y administrativa de los deudores y, sobre todo, de cualquier hecho que pueda afectar la solvencia de éstos o que tenga relación con la propia situación financiera del Cliente. 
Cinco) Conjuntamente, sin perjuicio de lo anterior, y ante todo y cualquier evento, a sola elección del Factor el Cliente asume la obligación de recomprar los créditos constituidos por las facturas, cheques, pagarés, letras de cambio y otros efectos de comercio o documentos de crédito que serán cedidos en virtud del presente instrumento. Dicha obligación la deberá cumplir en el evento que el deudor de las facturas, cheques, pagarés, letras de cambio y otros efectos de comercio o documentos de crédito, no los pagare en su totalidad a las fechas de vencimiento indicados para cada uno de ellos. El precio de la venta ascenderá a la suma pagada por COVAL, en cada uno de los contratos de cesión de crédito mercantil que se suscribirán, aumentado hasta el valor total del crédito cedido, más intereses, costas y multas todo en conformidad a la liquidación practicada por COVAL, la que no será objetable por el Cliente. Dicho precio deberá ser pagado por el Cliente a COVAL dentro del plazo máximo de cuarenta y ocho horas contadas desde el envío de una comunicación por escrito, vía correo o fax dirigida al domicilio del Cliente indicado en la comparecencia. El pago se efectuará al contado, en dinero efectivo y/o vale vista, en las oficinas de COVAL. 
Seis) Las partes comparecientes acuerdan que, teniendo presente que el valor de los créditos cedidos o por ceder, han sido o serán convertidos a pesos moneda corriente según un tipo de cambio “dólar (u otra moneda) observado” correspondiente al valor a pagar por cada factura por parte del deudor cedido en las fechas de pago de cada crédito, las partes acuerdan que, si existe una variación negativa del tipo de cambio entre la fecha de la cesión del crédito y el pago efectivo del mismo, dicha variación será soportada íntegramente por el Cliente. 
QUINTO: Prohibiciones que afectan al Cedente. 
Queda absolutamente prohibido al Cedente aceptar pagos, anticipados o no, en efectivo o documentados, de parte de los deudores y/o giradores por concepto de créditos que emanen de los títulos de crédito cedidos objeto de una operación de factoring a contar de la fecha de cesión de dichos documentos a COVAL. 
En caso de cederse créditos emanados de facturas queda prohibido al Cliente emitir notas de crédito y/o de débito de ninguna especie desde el momento de la cesión de las facturas al Factor, debiendo comunicar a éste, si hubiese emitido dichas notas antes de la cesión. 
El Cedente declara, asimismo, que no girará letras para ser aceptadas, ni recibirá cheques y/o pagarés suscritos o girados, con o sin ánimo de novar, respecto de las facturas y otros documentos que sean objeto de cesión a COVAL, sin autorización otorgada por escrito por el Factor. 
SEXTO: Cláusula Penal. 
En caso de cederse créditos que consten en facturas, y en el evento que a la fecha de las cesiones respectivas no haya transcurrido el plazo de ocho días que concede la ley al deudor para objetar el contenido de alguna de las facturas que se cedan, o bien, si alguna de ellas es objetada dentro del plazo legal, sin el conocimiento de COVAL, o que se hayan recibido pagos por parte del Cedente, la cesión correspondiente se resolverá de pleno derecho, sin necesidad de declaración judicial alguna, pudiendo el Factor exigir al Cedente a título de multa y como avaluación anticipada y convencional de perjuicios, el cien por ciento del valor de la factura objetada, sin perjuicio de lo establecido en la cláusula novena de este instrumento y  de los derechos que en conformidad a la ley le correspondan. 
SÉPTIMO: Mandato para el Cobro. 
El Cliente, por el presente acto, viene en conferir mandato irrevocable pero tan amplio como en derecho se requiera, a COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA., ya individualizada, para que actuando a nombre y representación del Cliente, cobre, perciba y/o deposite en las cuentas corrientes de COVAL, cheques, bonos médicos, facturas, vales vista, letras de cambio, pagarés y, en general, cualquier otro documento o título de crédito, quedando facultado el mandatario para retirar y cancelar cualquier documento mercantil o bancario, cobrar y percibir su valor, sean estos nominativos o no, depositarlos en cuentas corrientes, hacerlos protestar, endosarlos en cobranza, ejercer todas las acciones que en derecho correspondan al Cliente para obtener el pago íntegro y oportuno del importe de los referidos documentos, otorgar recibos y cancelaciones y cualquier otro documento que sea exigido para dar cumplido término al presente mandato. 
El Factor estará autorizado para compensar dichas sumas percibidas con lo que le adeudare el Cliente. Se incluye en las facultades conferidas la representación judicial con todas las atribuciones contempladas en ambos incisos del artículo séptimo del Código de Procedimiento Civil, las que se dan por reproducidas expresamente. 
El Cliente autoriza expresa e irrevocablemente a COVAL para conservar y retener en su propio beneficio las sumas de dinero que perciba con motivo del encargo encomendado, hasta el importe que le adeude el Cliente por concepto de cualquier contrato de cesión de créditos, liberándolo de la obligación de rendir cuenta. 
COVAL, representado en la forma indicada en la comparecencia, acepta el mandato que se le confiere por el presente instrumento en los términos señalados. 
OCTAVO: Obligaciones del Factor. 
Por su parte, el Factor deberá cumplir con las siguientes obligaciones: 
Uno) En caso de cederse créditos que consten en facturas: Pronunciarse sobre la adquisición de los créditos dentro del plazo de diez días hábiles bancarios, contado desde la fecha de recepción de las facturas, cuidando de no incurrir en atrasos o demoras que impidan el cobro de los créditos en forma rápida y oportuna, en la medida que los antecedentes remitidos se encuentren completos y en orden a juicio de COVAL. 
Dos) Pagar oportunamente el precio de la cesión de los créditos mercantiles que adquiere, mediante cheque o vale vista las cantidades que resulten de las condiciones convenidas con ellos y que constan en los respectivos contratos de cesión de crédito. 
NOVENO: Responsabilidad por créditos cedidos. 
Se deja constancia que el cedente se hace expresamente responsable de la existencia de los créditos que se cedan en cada cesión en particular, como, asimismo, de la solvencia de cada uno de los deudores a cuyo nombre se emitan las facturas y/o giradores de los cheques y/o suscriptores de pagarés, letras de cambio u otros efectos de comercio o documentos de crédito cedidos según sea el caso. 
La responsabilidad que asume el Cedente comprende la solvencia presente y futura de los deudores de las respectivas facturas u otros documentos de crédito referidos, hasta su completo e íntegro pago y por el valor total de ellos. 
En consecuencia, en el evento que por cualquier causa no se pague una factura, cheque, letra de cambio, pagaré u otro efecto de comercio o documento de crédito del deudor y/o girador y/o suscriptor, COVAL será reembolsado directamente por el Cedente, el que deberá restituir el  monto de el o los créditos cedidos, más intereses, eventuales costas y una multa equivalente de hasta un cinco por ciento del monto total de los créditos que se adquieren con un mínimo de una coma cinco Unidades de Fomento. 
La referida multa se aplicará sobre la base del monto de los créditos no pagados oportunamente por los deudores y por cada día de retardo y hasta la fecha en que el Factor reciba efectivamente el pago. 
Asimismo, el Cedente faculta irrevocablemente al Factor para descontar dicho valor del precio que el Factor debiera pagar al Cedente por la cesión de otras facturas, cheques, pagarés, letras de cambio u otros documentos de crédito indicados. Queda expresamente convenido y aceptado por las partes que el no pago, en la fecha de vencimiento, de una cualquiera de las facturas o documentos cedidos durante la vigencia del presente contrato, hará exigible el total de la responsabilidad que el Cedente asume por este instrumento para con COVAL por la totalidad de las cesiones realizadas hasta el momento del incumplimiento, como si todas las facturas y/o documentos cedidos no hubieren sido pagados en las fechas de sus respectivos vencimientos, y hasta por el monto que represente la suma del total de las facturas o documentos cedidos que no hayan sido pagados por los deudores cedidos a la fecha de hacerse efectiva la responsabilidad del Cliente o Cedente, cualquiera que sea la fecha de vencimiento y de pago de esas facturas o documentos. 
Producido que sea el no pago de una cualquiera de las facturas y/o documentos cedidos, COVAL pondrá este hecho en conocimiento del Cliente, a objeto que éste, dentro del plazo de cinco días, contados desde el envío de la carta certificada que se le remita sobre esta materia al domicilio declarado por el Cliente en la comparecencia de este contrato o en el que señale mediante envío de carta certificada señalando nuevo domicilio, proceda a pagar a COVAL el monto de lo adeudado. 
Transcurrido dicho plazo, que para estos efectos tiene el carácter de fatal, sin que el Cliente, pague lo adeudado, se hará efectiva la responsabilidad del Cliente por el total de los créditos cedidos, de conformidad a lo expresado en la cláusula siguiente. 
DÉCIMO: Mandato para suscribir títulos de crédito. 
Comunicado al Cliente el hecho del no pago de una cualquiera de las facturas, documentos cedidos, u otros créditos solicitados, de conformidad a lo dispuesto en la cláusula precedente, para hacer efectiva la responsabilidad del Cliente o Cedente, y con el objeto de facilitar el cumplimiento de las obligaciones de pago en relación a todas las deudas que a la fecha y en el futuro mantenga con COVAL, el Cliente o Cedente otorga en este acto mandato especial irrevocable y suficiente, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo doscientos cuarenta y uno del Código de Comercio, a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA., persona jurídica del giro de su denominación, Rol Único Tributario número «RUT RAZÓN SOCIAL COVAL ADMINISTRADORA (s», en adelante indistintamente COVAL ADMINISTRADORA, para que ésta, actuando en su nombre y representación, y sin ánimo de novar, acepte letras de cambio y suscriba pagarés a favor de COVAL y llene estos instrumentos por un monto igual a la suma de todas las facturas, instrumentos crediticios, y documentos, que no hayan sido pagadas por los deudores cedidos, estén o no vencidos, esto es, su capital, intereses por mora, equivalente al máximo convencional permitido por la ley, y todo otro monto por cobro que fuere procedente. 
Asimismo, por el presente mandato irrevocable se faculta expresamente a COVAL ADMINISTRADORA para que actuando en nombre y representación del Cliente, deudor o Cedente, extienda u otorgue una o más escrituras públicas por la cual expresamente reconozca deber a COVAL la suma de todas las facturas, instrumentos crediticios y documentos, que no hayan sido pagadas por los deudores cedidos o el propio cliente, estén o no vencidos, esto es, su capital, intereses por mora, equivalente al máximo convencional permitido por la ley, y todo otro monto por cobro que fuere procedente. 
No será necesaria la mora del deudor para la ejecución del presente mandato de aceptación de letra de cambio y suscripción de pagaré y/o de otorgamiento de escritura pública de reconocimiento de deuda, en los siguientes casos: a) en el evento de que el deudor se encuentre en estado de insolvencia o cesación de pago, entendiéndose por ésta cuando el deudor cesa en el pago de cualquier obligación ya sea con COVAL o con terceros o cuando el deudor, se fugue o se oculte, sin haber nombrado persona que administre sus bienes para dar cumplimiento a sus obligaciones, situaciones que no serán necesarias de acreditar por parte de COVAL o de COVAL ADMINISTRADORA o, b) en el evento de que por cualquier causa o motivo las cesiones suscritas por el Cedente se reputen imperfectas. 
Expresamente el mandante autoriza al mandatario para incluir en las letras de cambio, pagarés y/o reconocimientos de deuda que se suscriban en virtud del presente mandato, todas las estipulaciones de la esencia, de su naturaleza o meramente accidentales que correspondan, facultándolo expresamente para establecer el vencimiento de las letras de cambio, pagarés y/o reconocimiento de deuda de que trate; liberar de la obligación de protesto en caso que el documento respectivo no se pague a su vencimiento; autorice las firmas de sus representantes por Notario Público; y, establezca la competencia de los Tribunales Ordinarios de Justicia para todos los efectos del instrumento que se acepte, suscriba, u otorgue en virtud del presente mandato, todo lo anterior, inclusive autocontratando. 
Por interesar también al mandatario, el presente mandato es gratuito y el mandatario queda liberado de la obligación de rendir cuenta del cometido. 
El mandante, faculta expresamente al mandatario para que, mientras existan obligaciones de pago pendientes, éste pueda ejercer este mandato de aceptación de letra, suscripción de pagaré y de reconocimiento de deuda las veces que estime pertinente de forma tal que su ejercicio en una o más oportunidades no pondrá término a este encargo. Tampoco pondrá término a este mandato la muerte del mandante. 
Ocurrido lo señalado en las letras anteriores, el presente contrato de factoring quedará terminado, según convienen y acuerdan expresamente las partes. 
Presente en este acto «NOMBRE AVAL 1»; ya individualizado/a, «NOMBRE AVAL 2», «NACIONALIDAD AVAL 2», «ESTADO CIVIL AVAL 2», «PROFESIÓN O OCUPACIÓN DEL AVAL 2», cédula nacional de identidad número «RUT AVAL 2 (en letra o número)»,  quien declara que viene en constituirse en avalista, fiador y codeudor solidario de todas y cada una de las obligaciones que el Cliente o Cedente haya contraído o contraiga con COVAL, aceptando desde ya las prórrogas y plazos concedidos al deudor principal. 
Para tal efecto, confiere(n) a COVAL ADMINISTRADORA mandato especial irrevocable y suficiente, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo doscientos cuarenta y uno del Código de Comercio con el objeto de que en su nombre y representación concurra a obligarlo(s) como avalista(s), fiador(es) y codeudor(es) solidario(s) en el pagaré, letra de cambio o reconocimiento de deuda que se suscriba, acepte u otorgue de acuerdo a este mandato, aceptando expresamente sus términos y las facultades otorgadas por el deudor principal o EL MANDANTE a COVAL ADMINISTRADORA, para la aceptación, suscripción, otorgamiento y llenado de las letras de cambio, pagarés y/o reconocimientos de deuda objeto del mandato otorgado por este instrumento. 
Este mandato es gratuito y el mandatario queda liberado de rendir cuenta del cometido, Extinguida la vigencia del presente contrato, la revocación de los mandatos antedichos tendrá efecto a contar del trigésimo día siguiente de la notificación por cédula practicada por un Notario Público competente a COVAL al domicilio expresado en el presente contrato. 
Presente a este acto COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA., persona jurídica del giro de su denominación, Rol Único Tributario número «RUT RAZÓN SOCIAL COVAL ADMINISTRADORA (s», representada por «NOMBRE REPRESENTANTE LEGAL COVAL», ya individualizado(a), todos domiciliados en «DIRECCIÓN COVAL (seleccionar en letras o», comuna de Las Condes, Región Metropolitana, en la representación que inviste, declara(n) que viene en aceptar el presente mandato en todas sus partes. 

DÉCIMO PRIMERO: Autorización. 
El Cliente, deja expresa constancia en este acto que para todos los efectos legales, especialmente para los efectos previstos en el artículo cuarto de la Ley número diecinueve mil seiscientos veintiocho sobre protección de la Vida Privada, y con el objeto de permitir el almacenamiento, tratamiento y la comunicación al público de sus datos personales, autoriza(n) expresamente a COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA., ya individualizada, para que informe a un registro o banco de datos acerca del simple retardo, mora o incumplimiento en el pago de sus obligaciones, directas o indirectas, actuales o futuras para con COVAL, autorizando igualmente a que dicha información pueda ser tratada y transmitida por el responsable del registro o banco de datos. Asimismo, expresamente autoriza a COVAL para utilizar e informarse a través o por medio de esos mismos registros o bancos de datos, pudiendo utilizar la información de Deudores del Sistema Financiero para sus fines particulares y de evaluación. 
Por último, manifiesta, que no estando prohibida su renuncia, por el presente acto, en forma libre y voluntaria y en conformidad al artículo doce del Código Civil renuncia expresamente a su derecho de revocar las autorizaciones de sus datos personales ya otorgadas en los términos antes expuestos, autorizaciones que de acuerdo a la renuncia manifestada en este acto será de carácter irrevocable. 
Las presentes autorizaciones se entienden vigentes a contar de la fecha de suscripción del presente contrato y hasta la liquidación y pago final de todas y cada una de las obligaciones que se contrae por este instrumento, de forma que sin perjuicio de la renuncia antes expuesta, las partes entienden que ante cualquier eventual revocación de la autorización conferida en este acto, dado que ella no podría en caso alguno tener efectos retroactivos, que dicha revocación sólo podría operar hacia el futuro. 
DÉCIMO SEGUNDO: Mandato de Administración. 
El Cliente consiente desde ya, la facultad de COVAL a encargar a terceros la administración y cobro de los créditos cedidos, caso en el cual COVAL pagará por cuenta y cargo del Cliente los servicios y comisiones que el encargo devengue. En tal caso, el tercero facturara directamente dichos servicios al Cliente. 
DÉCIMO TERCERO: Mandato Pago Proveedores. 
En el marco del presente contrato de factoring y en uso de la plataforma VA y/o demás plataformas digitales y herramientas tecnológicas que COVAL tiene disponibles para autogestión del Cliente; por el presente acto y contrato, el Cliente, representado en la forma indicada en la comparecencia, mandata, autoriza y faculta de forma irrevocable a COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA., ya individualizada, para que, con el producto de las operaciones de factoring y/o de cualquier otra operación celebrada y que genere flujos disponibles en Las Plataformas, pueda realizar pagos directos a proveedores del Cliente, con cargo exclusivo a sus fondos inmediatamente disponibles en Las Plataformas. 
Para estos efectos, todo proveedor debe encontrarse debidamente registrado en Las Plataformas, previa instrucción expresa y por escrito formulada por el Cliente con las directrices del pago y operación en específico a la cual será imputado el pago. COVAL cumplirá las instrucciones de pago, mediante transferencia electrónica y/o cualquier otro canal de pago electrónico disponible que le permita cumplir adecuadamente con el encargo.
La instrucción de pago, se cumplirá en el menor plazo que sea posible por parte de COVAL, por lo que será de responsabilidad y cargo exclusivo del Cliente, entregar información exacta y oportuna en cada instrucción, la que no podrá ser modificada una vez efectuado el encargo por parte de COVAL. El Cliente, libera desde ya a COVAL de toda y cualquier responsabilidad proveniente de errores en la instrucción.
Asimismo, el Cliente no podrá instruir pagos a terceros que no cumplan, cumplan parcialmente y/o hayan infringido las disposiciones de la Ley número veinte mil trescientos noventa y tres y sus modificaciones posteriores, y que no cumplan, cumplan parcialmente y/o hayan infringido el Modelo de Prevención de Delitos y el Código de Ética de COVAL, de conformidad a lo indicado en la cláusula décimo quinta siguiente. Sin perjuicio de de la responsabilidad radicada exclusivamente en el Cliente, COVAL se reserva el derecho de incumplir el encargo, en el evento de considerar que la instrucción de pago no cumple con el marco regulatorio citado.
El Mandante autoriza para delegar total o parcialmente a terceros el presente mandato y autorización, en especial a instituciones bancarias que materializarán la transferencia al proveedor indicado por el mandante.
Por interesar a ambas partes, el presente mandato es de carácter gratuito y queda el Mandatario liberado de la obligación de rendir cuenta.
DÉCIMO CUARTO: 
Uno) En relación a Las comisiones de administración y cobro de los créditos cedidos a que se refiere la cláusula precedente, «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», sociedad comercial, en su calidad de receptor manual de documentos electrónicos de acuerdo a lo prescrito en la resolución exenta número cuarenta y cinco del Servicio de Impuestos Internos de fecha uno de septiembre de dos mil tres, autoriza y faculta expresamente a COVAL ADMINISTRADORA, ya individualizada, para que envíe los documentos tributarios electrónicos que correspondan, que no amparen el traslado de bienes corporales muebles, solamente por medio electrónico, a través de su envío a las siguientes direcciones de correo «CORREO ELECTRÓNICO DE CONTACTO CLIENTE»; 
Dos) En relación con los documentos tributarios recibidos, el Cliente se compromete a cumplir las siguientes condiciones, en caso de requerirlo, para respaldar la información contable: a) Imprimir los documentos recibidos en forma electrónica, para cada período tributario, en forma inmediata a su recepción desde el emisor. b) Imprimir el documento en el tamaño y forma que fue generado, utilizando papel blanco tipo original de tamaño mínimo veintiuno coma cinco por catorce centímetros y de tamaño máximo veintiuno coma cinco por treinta y tres centímetros. c) Imprimir en una calidad que asegure la permanencia de la legibilidad del documento durante un periodo mínimo de seis años, conforme lo establece la legislación vigente sobre la materia. Esta impresión se hará hecha usando impresión láser o de inyección de tinta, excepto que se establezca una autorización o norma distinta al respecto. 
DÉCIMO QUINTO: Cumplimiento. 
Uno) El Cliente declara cumplir con todas las leyes, normas, regulaciones y requerimientos vigentes relacionadas con el presente contrato de Factoring, asimismo, se obliga a cumplir rigurosamente y de buena fe con las leyes y regulaciones generales y específicas aplicables en la materia. 
En especial, el Cliente declara conocer que COVAL ha implementado un Modelo de Prevención de Lavado de Activos y Financiamiento al Terrorismo según lo dispone la Ley número diecinueve mil novecientos trece, que crea la Unidad de Análisis Financiero y modifica diversas disposiciones en materia de Lavado y Blanqueo de Activos. De igual forma, el cliente declara conocer que COVAL ha implementado un Modelo de Prevención de Delitos según lo disponen los artículos tercero y cuarto de la Ley número veinte mil trescientos noventa y tres, que establece la responsabilidad penal de las personas jurídicas por los delitos de lavado de activos, financiamiento del terrorismo y cohecho a funcionario público nacional o extranjero, y el resto de los delitos que en lo sucesivo que se incorporen al catálogo contenido en el artículo primero de la referida ley y sus modificaciones posteriores. Dicho lo anterior, por el presente acto el Cliente declara adherirse y cumplir con los Modelos de Prevención antes descritos en conjunto con el Código de Ética, todos los cuales se encuentran publicados en el sitio web www.coval.cl y son parte integrante de este contrato, obligándose a no ejecutar actividades conducentes a los delitos estipulados en el artículo primero de la Ley número veinte mil trescientos noventa y tres y en el artículo veintisiete de la Ley número diecinueve mil novecientos trece.
Finalmente, el Cliente se obliga a denunciar, a través de los canales establecidos en los Modelo de Prevención de Delitos, cualquier situación o hecho que pudiere constituir alguno de los delitos señalados en el párrafo anterior, así como a colaborar en el marco de alguna investigación que COVAL lleve adelante, en virtud de lo estipulado en el Modelo de Prevención de Delitos y Modelo de Prevención de Lavado de Activos y Financiamiento al Terrorismo implementados al efecto. Cualquier incumplimiento del Cliente a los Modelos antes descritos o al Código de Ética, ocasionará el término inmediato del presente contrato, sin perjuicio de las acciones penales y civiles que ejerza COVAL y del requerimiento de las indemnizaciones y compensaciones que procedan. 
Dos) El Cliente en el marco de cumplimiento regulatorio, se obliga a informar cualquier cambio o modificaciones que sufra su estructura jurídica o beneficiarios finales de ella, así como mantener actualizado cada un año los formularios de beneficiarios finales, declaración de vínculo de Persona Expuesta Políticamente y su ficha de cliente.
DÉCIMO SEXTO: Vigencia de la Información. 
Que en razón de los diversos contratos que el Cliente ha suscrito o pueda suscribir a futuro con COVAL, COMERCIAL DE VALORES LEASING SpA., y/o cualesquiera de sus empresas relacionadas, asume la obligación de mantener actualizada para con aquellas toda la información legal de «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», sociedad del giro comercial, rol único tributario número «RUT RAZÓN SOCIAL CLIENTE (en letra o núm».
Esta obligación se cumplirá haciendo entrega de toda la información necesaria que dé cuenta de cualquier variación que la sociedad experimente, ya sea que se trate de su modificación, división, fusión, disolución, etc., o ante cualquier variación en el otorgamiento de poderes para su representación, información que deberá ser entregada dentro del plazo de 30 días contados desde la fecha de otorgamiento de los instrumentos que la contengan. Esta obligación es sin perjuicio de la facultad de COVAL, COMERCIAL DE VALORES LEASING SpA., y/o cualesquiera de sus empresas relacionadas, para solicitar en cualquier momento documentos con vigencia y otros que se estimaren necesarios.
Asimismo, se libera a COVAL, COMERCIAL DE VALORES LEASING SpA., y/o a cualesquiera de sus empresas relacionadas, de cualquier circunstancia que pueda presentarse a raíz del no cumplimiento del compromiso contraído por este acto, asumiendo el Cliente la absoluta responsabilidad por ello.
DÉCIMO SÉPTIMO: Poder Simple. 
El Cliente autoriza a COVAL, para que por medio de los apoderados RICARDO SANTIBAÑEZ IBARRA, chileno, cedula nacional de identidad número ocho millones cuatrocientos treinta y seis mil doscientos doce guion tres, VICTOR MIRANDA GARATE, chileno, cedula nacional de identidad número dieciséis millones ciento treinta mil setecientos noventa y nueve guion ocho, y GERMAN OSVALDO PADILLA SALINAS chileno, cedula nacional de identidad número ocho millones  quinientos treinta y un mil doscientos setenta y ocho guion dos, para que actuando de forma conjunta o separada indistintamente, puedan retirar cheques, vales vista emitidos a nombre de la sociedad, que tengan por objeto el pago de obligaciones respecto de documentos que hayan sido cedidos a COVAL. 
Además, «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», libera a los mandatarios de la obligación de rendir cuenta. Asimismo el cliente autoriza, mandata irrevocablemente y otorga poder especial a COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SPA y a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA para actuar ante el Servicio de Impuestos Internos y Tesorería General de la República con amplias facultades como también en sus respectivos sitios web oficiales www.sii.cl y www.tgr.cl, sin perjuicio de que en el futuro se cambien por otros dominios web, los cuales se entenderán también incorporados, pudiendo solicitar válidamente del mismo Servicio de Impuestos Internos y Tesorería General de la República, por cuenta y responsabilidad de su mandante la clave para generar consultas por Internet, como así también solicitar información de cualquier tipo, certificados de movimiento e información con respecto a la situación tributaria del mismo, frente al Servicio de Impuestos Internos y de deudas frente a Tesorería General de la República. 
Al efecto, se otorga al mandatario todas las facultades que sea menester para el correcto y cabal desempeño del mandato. 
DÉCIMO OCTAVO: Plazo del contrato. 
El plazo de vigencia del presente contrato es de seis meses a contar de la fecha del presente contrato y a su vencimiento se renovará automática, tácita y sucesivamente por períodos de seis meses, cada uno, salvo que cualquiera de las partes avisare a la otra su voluntad de que no opere la prórroga. El aviso se dará por carta certificada, dirigida a los respectivos domicilios, con una anticipación de noventa días, a lo menos, al vencimiento del período que estuviere en vigencia. No obstante, las partes convienen expresamente que el Factor podrá poner término anticipado al presente contrato en cualquier tiempo de vigencia de él, dando aviso escrito al Cliente con un mínimo de treinta días. 
DÉCIMO NOVENO: Gastos del contrato. 
Serán de cuenta y cargo del Cliente los gastos, derechos e impuestos que actualmente o en el futuro graven el presente contrato, así como a los documentos que de acuerdo con este contrato deban emitirse. Asimismo, será de su cargo el pago del Impuesto de Timbre y Estampillas que afecte al o los pagarés que se suscriban con causa y motivo del presente contrato. 
VIGÉSIMO: Solución de controversias. 
Cualquier diferencia, dificultad, duda o controversia que pueda surgir entre las partes, ya sea con motivo de la aplicación, interpretación, cumplimiento, incumplimiento, ejecución, eficacia, vigencia, resolución, rescisión, nulidad o validez del presente contrato o con cualquiera otra materia que con él se relacione, será resuelta por un árbitro mixto, quien actuará sin forma de juicio y dictará su fallo conforme a derecho.
El fallo del árbitro será en única y definitiva instancia, sin que en contra de sus resoluciones y fallo, ya sean de sustentación o de medidas precautorias o bien el fallo definitivo, proceda ningún recurso. El árbitro sólo estará obligado a constituir legalmente el arbitraje, a oír a las partes en conjunto o separadamente, según él lo decida, a recibir las pruebas que se presenten y a dictar su sentencia oportunamente. 
Las resoluciones se notificarán por carta certificada dirigida a las partes o a sus representantes señalados en la comparecencia a las direcciones que allí también se indican, salvo la sentencia definitiva que se notificará por medio de un notario o ministro de fe por cédula. Los árbitros mixtos designados podrán actuar cuantas veces fueren requeridos, por asuntos diferentes, promovidos por cualquiera de las partes, y en caso de ausencia o impedimento acreditada a juicio del sustituto, éste podrá intervenir de inmediato, en carácter de subrogante, en el estado en que el asunto se encuentre, sin otro requisito que aceptar el cargo. 
El respectivo proceso podrá continuarse incluso en una copia autorizada de los autos que cualesquiera de las partes presentaren ante el sustituto y la evidencia de haberse ausentado del país el árbitro en ejercicio por más de treinta días sin haber regresado, o de impedimento de otra naturaleza acreditado ante el sustituto por medios idóneos y que dure más de treinta días. 
El árbitro mixto será designado por las partes de común acuerdo, y a falta de este acuerdo, por la justicia ordinaria, debiendo recaer el nombramiento en un abogado que tenga, por a lo menos cinco años, el carácter de profesor titular de Derecho Comercial, de Derecho Civil o de Derecho Procesal de las Universidades Católica de Chile, o de Chile en la ciudad de Santiago. 
VIGÉSIMO PRIMERO: Domicilio. 
Para todos los efectos legales de este contrato las partes fijan su domicilio en la ciudad y comuna de Santiago, sometiéndose a la competencia del árbitro designado en la cláusula anterior. 
VIGÉSIMO SEGUNDO: Mandato para representación.  
Las partes facultan a los abogados JAIME BONILLA ROZAS, chileno, casado y separado de bienes, abogado, cedula nacional de identidad número seis millones novecientos setenta y dos mil ochenta y nueve guion siete y EMILIO PAYERA VELASQUEZ, chileno, soltero, abogado, cédula de identidad número quince millones ochocientos treinta y ocho mil trescientos cincuenta y cuatro guion tres, quienes actuando en forma indistinta, puedan suscribir en representación de los comparecientes, todos los documentos, minutas, instrumentos, escrituras públicas o privadas, que fueren aclaratorias, rectificatorias, complementarias y/o modificatorias de las cláusulas contenidas en este Contrato.
Personerías: 
La personería de los representantes de COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA. consta de la escritura pública de fecha diecisiete de enero del año dos mil veinticinco, otorgada en la Notaria de Santiago de don Álvaro González Salinas.
La personería de los representantes de COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA. consta de la escritura pública de fecha diecisiete de enero del año dos mil veinticinco, otorgada en la Notaria de Santiago de don Álvaro González Salinas.
La personería para representar a «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», consta en «Tipo de registro de la empresa del clien» de fecha «FECHA ESTATUTO DIGITAL o ESCRITURA PÚBLI», otorgada por «Registro otorgado por» «Caso sea otorgado por Notaria informar e».
Las partes firman el presente documento con «¿Cómo será firmado el documento?».
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p.p. COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA.




«REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE» 
C.I.: «RUT REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE (en nú» 
«REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE» 
C.I.: «RUT REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE (en nú» 
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p.p. «RAZÓN SOCIAL CLIENTE» y por sí como Aval.
«NOMBRE AVAL 2»,

En «Ciudad», año «Año»
MANDATO IRREVOCABLE

Entre COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA, en adelante indistintamente COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA y «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», se ha celebrado un contrato de Factoring en los términos y condiciones que allí se han establecido, de común acuerdo. 
Con el fin de facilitar el cumplimiento de las obligaciones de pago en razón del contrato de Factoring señalado, y en relación a todas las deudas que se generen con COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA, «REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 1», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE (en le», «REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 2», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE (en le», «REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 3», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIENTE (en le», como mandatario y en representación de «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», sociedad del giro comercial, Rol Único Tributario número «RUT RAZÓN SOCIAL CLIENTE (en letra o núm», todos con domicilio en «DOMICILIO CLIENTE (todo en letras o núme», comuna de «COMUNA Y REGIÓN DEL CLIENTE», Región «REGIÓN DEL CLIENTE», en adelante “EL MANDANTE”, otorga(n) en este acto mandato especial irrevocable y suficiente, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo doscientos cuarenta y uno del Código de Comercio, a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA., para que ésta, actuando en nombre y representación de “EL MANDANTE”, y sin ánimo de novar, y habiendo comunicado COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA a “EL MANDANTE” el hecho de encontrarse alguno de los documentos cedidos por “EL MANDANTE” en mora, acepte letras de cambio y suscriba pagarés a favor de COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA y llene estos instrumentos por un monto igual a la suma de todas las facturas y documentos que no hayan sido pagadas por los deudores cedidos, estén o no vencidos, esto es , su capital, intereses por mora, equivalente al máximo convencional permitido por la ley, y todo otro monto por cobro que fuere procedente. 
Asimismo, por el presente mandato irrevocable se faculta expresamente a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA para que actuando en nombre y representación de “EL MANDANTE”, extienda u otorgue una o más escrituras públicas por la cual expresamente reconozca deber a COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA la suma de todas las facturas y documentos que no hayan sido pagadas por los deudores cedidos, estén o no vencidos, esto es, su capital, intereses por mora, equivalente al máximo convencional permitido por la ley, y todo otro monto por cobro que fuere procedente. No será necesaria la mora del deudor para la ejecución del presente mandato de aceptación de letra de cambio y suscripción de pagaré y/o de otorgamiento de escritura pública de reconocimiento de deuda, en los siguientes casos: a) en el evento de que el deudor se encuentre en estado de insolvencia o cesación de pago, entendiéndose por ésta cuando el deudor cesa en el pago de cualquier obligación ya sea con COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA o con terceros o cuando el deudor, se fugue o se oculte, sin haber nombrado persona que administre sus bienes para dar cumplimiento a sus obligaciones, situaciones que no serán necesarias de acreditar por parte de COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA o de COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA. o, b) en el evento de que por cualquier causa o motivo las cesiones suscritas por el cedente se reputen imperfectas. Expresamente el mandante autoriza al mandatario para incluir en las letras de cambio, pagarés y/o reconocimientos de deuda que se acepten, suscriban u otorguen en virtud del presente mandato, todas las estipulaciones de la esencia, de su naturaleza o meramente accidentales que correspondan, facultándolo expresamente para establecer el vencimiento de las letras de cambio, pagarés y/o reconocimiento de deuda de que trate; liberar de la obligación de protesto en caso que el documento respectivo no se pague a su vencimiento; autorice las firmas de sus representantes por Notario Público; y, establezca la competencia de los Tribunales Ordinarios de Justicia para todos los efectos del instrumento que se acepte, suscriba, u otorgue  en virtud del presente mandato, todo lo anterior, inclusive autocontratando. 
Por interesar también al mandatario, el presente mandato es gratuito y el mandatario queda liberado de la obligación de rendir cuenta del cometido. 
El mandante faculta expresamente al mandatario para que, mientras existan obligaciones de pago pendientes, éste pueda ejercer este mandato de aceptación de letra, suscripción de pagaré y de reconocimiento de deuda las veces que estime pertinente de forma tal que su ejercicio en una o más oportunidades no pondrá término a este encargo. Tampoco pondrá término a este mandato la muerte del mandante. 
Presente en este «NOMBRE AVAL 1»; ya individualizado/a, «NOMBRE AVAL 2», «NACIONALIDAD AVAL 2», «ESTADO CIVIL AVAL 2», «PROFESIÓN O OCUPACIÓN DEL AVAL 2», cédula nacional de identidad número «RUT AVAL 2 (en letra o número)», quien declara que viene en constituirse en avalista, fiador y codeudor solidario de todas y cada una de las obligaciones que «RAZÓN SOCIAL CLIENTE» haya contraído o contraiga con COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA aceptando desde ya las prórrogas y plazos concedidos al deudor principal. Para tal efecto, confiere a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA., mandato especial irrevocable y suficiente, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 241 del Código de Comercio con el objeto de que en su nombre y representación concurra a obligarlo como avalista, fiador y codeudor solidario en el pagaré, letra de cambio o reconocimiento de deuda que se suscriba, acepte u otorgue de acuerdo a este mandato, aceptando expresamente sus términos y las facultades otorgadas por el deudor principal o “EL MANDANTE” a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA, para la aceptación, suscripción, otorgamiento y llenado de las letras de cambio, pagarés y/o reconocimientos de deuda objeto del mandato otorgado por este instrumento. 
Este mandato es gratuito y el mandatario queda liberado de rendir cuenta del cometido. Los mandatos otorgados en este instrumento tendrán carácter de irrevocables, tanto para la aceptación de letras de cambio, suscripción de pagarés y/o reconocimiento de deudas a favor de COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA, como para el llenado de dichos documentos, en tanto el poderdante tenga alguna obligación pendiente, morosa o no, vencida o por vencer, para con COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA, o en tanto se encuentre vigente el presente contrato de factoring u otros créditos y operaciones. Extinguida la vigencia del presente contrato, la revocación de los mandatos tendrá efecto a contar del trigésimo día siguiente de la notificación por cédula practicada por un Notario Público competente a COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA al domicilio expresado en el presente contrato.
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CONTRATO DE APERTURA

DE CRÉDITO ROTATIVO EN PESOS Y MANDATO PARA EL COBRO.

«RAZÓN SOCIAL CLIENTE»

- Y –

COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA
En «Ciudad», a «FECHA CONTRATO»: entre COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA, sociedad del giro de su denominación, Rol único Tributario número setenta y siete millones trescientos cincuenta y seis mil veinte guion K, en adelante indistintamente "COVAL", representada por «REPRESENTANTE LEGAL COVAL», ambos domiciliados en Avenida Nueva Tajamar 183, piso 9, Comuna de Las Condes, Región Metropolitana de Santiago, por una parte, y por la otra «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», sociedad del giro comercial, rol único tributario número «RUT RAZÓN SOCIAL CLIENTE (en letra o núm»; debidamente representada por «REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 1», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE (en le», «REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 2», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE (en le», «REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 3», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIENTE (en le», todos con domicilio en «DOMICILIO CLIENTE (todo en letras o núme», comuna de «COMUNA Y REGIÓN DEL CLIENTE», Región «REGIÓN DEL CLIENTE», en adelante indistintamente "El Cliente" y/o "El Mandante" y/o “Deudor”, y en conjunto con COVAL, las “Partes”.

Entre COVAL y el Cliente se ha acordado el siguiente Contrato de Línea de Crédito Rotativa y Automática. 

PRIMERO: Antecedentes. - UNO) COVAL es un prestador de servicios financieros destinado a pequeñas y medianas empresas, que dentro de sus productos cuenta, entre otros, con el otorgamiento de créditos para capital de trabajo, factoring, leasing y su gestión de cobro directa o indirectamente. COVAL con el objeto de entregar un servicio automatizado, mejorar la experiencia Cliente y efectuar una correcta evaluación comercial a este último, ha dispuesto de una plataforma tecnológica denominada VA!, disponible en www.va.cl, en la cual cada Cliente deberá llevar a cabo un proceso de enrolamiento previo a la celebración de un vínculo comercial con COVAL.

DOS) CLIENTE, es una empresa que requiere de capital de trabajo para el desarrollo de su negocio. Declarando por medio del presente que, los fondos obtenidos mediante esta Línea, serán dedicados exclusivamente a su giro formal.


[bookmark: _Hlk172636541]SEGUNDO: Apertura de la Línea. - Por el presente instrumento, el Cliente solicita a COVAL, quien a su vez otorga, una Línea de Crédito Rotativa y Automática (en adelante la “Línea”), que se operará a través de giros con vencimientos acordados según evaluación comercial acumulativos, hasta por el monto que COVAL apruebe, en base a su modelo de riesgo. El Cliente podrá hacer uso de la Línea de Crédito cuantas veces lo estime, en cantidades parciales o en su totalidad, en cuanto los giros no excedan del total aprobado y siempre que lo hicieren durante la vigencia de la misma que será revisada permanentemente. COVAL tendrá derecho siempre a modificar el monto de la Línea, aumentándola o disminuyéndola, a su exclusivo arbitrio, y en especial, si con posterioridad a la suscripción de este instrumento ocurren modificaciones a la capacidad crediticia del Cliente y/o a las políticas crediticias de COVAL, consideradas al momento de suscribir el presente Contrato. Será notificación suficiente de cualquier modificación, el envío por parte de COVAL al Cliente de un correo electrónico, a la casilla registrada por este último al momento de inscribirse como cliente en el sitio web www.va.cl. 

TERCERO: Destino de los Fondos. - El Cliente, declara que los fondos de la presente apertura de Línea, serán utilizados sólo como capital de trabajo para el desarrollo de su giro registrado ante el Servicio de Impuestos Internos.

CUARTO: Plazo de la Línea. - El plazo de la Línea es de un año contado a partir de esta fecha, y a su vencimiento se renovará automática, tácita y sucesivamente por igual período, cada uno, salvo que cualquiera de las partes avisare a la otra su voluntad de no continuar en la prórroga del plazo. El aviso se dará mediante correo electrónico, dirigido a la casilla electrónica «CORREO ELECTRÓNICO DE CONTACTO CLIENTE»;  y/o a la casilla registrada por el Cliente al momento de inscribirse como tal en el sitio www.va.cl, con una anticipación de cinco días, a lo menos, al vencimiento del período que estuviere vigente. No obstante, el plazo convenido, COVAL se reserva la facultad de restringir o dar por terminada esta Línea sin ninguna responsabilidad de su parte, notificando previamente por escrito al Cliente.  

QUINTO: Intereses. - Los créditos que se otorguen con cargo a la Línea que por este instrumento se conviene, devengarán intereses en base a 30 días, desde la fecha en que se otorguen y hasta la de su pago efectivo, intereses que se calcularán y aplicarán sobre el monto del respectivo crédito. La tasa de interés, plazo y condiciones se convendrán para el periodo en cada oportunidad en que ellos sean otorgados. 

SEXTO: Origen de los Fondos. La presente Línea es otorgada tanto con fondos propios de COVAL como por fondos provenientes de otras entidades comerciales, empresas o instituciones financieras administrados e intermediados por COVAL. 

SEPTIMO: Solicitud de Giros. - COVAL se obliga a efectuar el desembolso que le solicite el Cliente sujeto a la condición de aprobación de la correspondiente “Solicitud de Crédito”, y al cumplimiento por parte del Cliente, a satisfacción de COVAL, de los requisitos copulativos expresados a continuación:

a) Firma electrónica y/o presentación del documento de “Solicitud de Crédito” por parte del Cliente con una anticipación mínima de 48 horas a la fecha de desembolso efectivo. La “Solicitud de Crédito” contendrá las condiciones del mismo, entendiéndose por tales la tasa, plazo, monto del giro, garantías, etc.

b) Que no exista ninguna causal de incumplimiento o exigibilidad anticipada según lo pactado en este instrumento.

Se deja constancia que cada desembolso deberá ser autorizado por COVAL, quedando éste facultado para suspender o restringir el uso de la Línea, de conformidad a sus políticas internas de riesgo, lo cual será comunicado por escrito al Cliente en el mismo plazo de 48 horas ya señalado, mediante el envío por parte de COVAL al Cliente de un correo electrónico.

Asimismo, el Cliente autoriza desde ya, la verificación de la información aportada y la valoración del riesgo crediticio, por lo que acepta y entiende que el proceso puede concluir con la aprobación o negación de la solicitud de giro.

OCTAVO: Forma de Pago e intereses moratorios. - El Cliente asume la obligación de pagar al vencimiento respectivo, ya sea por la llegada del día pactado para su pago o por haber ocurrido alguna de las causales de aceleración y/o terminación de este Contrato, el total o el saldo en su contra, del crédito que tuviere pendiente, con sus correspondientes intereses. El no cumplimiento de esta obligación por parte del Cliente dará derecho a COVAL para exigir el pago de la deuda en forma judicial o extrajudicial, y devengará desde la mora o simple retardo y hasta el pago efectivo de lo adeudado, pudiendo aplicarse hasta la tasa máxima convencional vigente para operaciones no reajustables de menos de 360 días, que corresponda según el monto y plazo original de la Línea de Crédito Rotativa y Automática, que estuviere vigente durante el tiempo de la mora o simple retardo, en sus diferentes etapas. Está suma se calculará sobre el total de las sumas adeudadas, todo ello sin perjuicio de otros derechos de COVAL.  

NOVENO: Suspensión del Crédito y Caducidad del Plazo. El plazo concedido en cada giro, caducará y la deuda se hará exigible en su totalidad, inmediatamente, con sus respectivos intereses, como si fuere una obligación de plazo vencido, en los siguientes casos: a) Si el Cliente incurre en mora o simple retardo en el pago íntegro y oportuno de cualquiera de las cantidades que deba pagar a COVAL según lo dispuesto en este instrumento y/o en caso de morosidad o simple retardo de toda obligación que el Cliente mantenga con COVAL y/o sus relacionadas, cualquiera sea la naturaleza de la obligación incumplida; b) Falta de cumplimiento íntegro y oportuno por el Cliente de cualquier obligación de dar, hacer o no hacer contraída en virtud del presente Contrato o si las declaraciones efectuadas por el Cliente en este instrumento y/o en el sitio www.va.cl. resultan ser falsas; inexactas o erradas; y c) Si El Cliente cayere en insolvencia o cesare en el pago de cualquier obligación, contraída, sea en favor de COVAL o de cualquiera otra Persona Natural o Jurídica, abandone o haga cesión de sus bienes a sus acreedores, sin perjuicio de la exigibilidad que resulte de las normas pertinentes de procedimientos concursales. Para todos los efectos se entenderá que el Cliente ha caído en insolvencia al cesar en el pago de cualquiera obligación según lo antes expresado; si él o uno o más acreedores solicitan o formulan proposiciones de reorganización o su liquidación forzosa; si por la vía de medidas prejudiciales o precautorias se obtienen en contra del Cliente secuestros, retenciones o prohibiciones de celebrar actos o convenios respecto de cualquiera de sus bienes, o el nombramiento de interventores o si ocurre cualquier hecho diferente de los mencionados que también ponga en evidencia una insolvencia notoria.

DECIMO: Mandato para Cobro.- Con el fin de facilitar el cumplimiento de las obligaciones de pago en razón del contrato de línea de crédito rotativa señalado, y en relación a todas las deudas que se generen con COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA, «REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 1», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE (en le», «REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 2», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE (en le», «REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 3», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIENTE (en le», como mandatario y en representación de «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», sociedad del giro comercial, rol único tributario número «RUT RAZÓN SOCIAL CLIENTE (en letra o núm», todos con domicilio en «DOMICILIO CLIENTE (todo en letras o núme», comuna de «COMUNA Y REGIÓN DEL CLIENTE», Región «REGIÓN DEL CLIENTE»,, en adelante “EL MANDANTE”, otorga(n) en este acto mandato especial irrevocable y suficiente, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo doscientos cuarenta y uno del Código de Comercio, a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA., persona jurídica del giro de su denominación, Rol Único Tributario número 96.881.530-K., para que ésta, actuando en nombre y representación de “EL MANDANTE”, y sin ánimo de novar, y habiendo comunicado COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA a “EL MANDANTE” el hecho de encontrarse “EL MANDANTE” en mora, acepte letras de cambio y suscriba pagarés a favor de COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA y llene estos instrumentos por un monto igual a la línea de crédito rotativa ocupada, su capital, intereses por mora, hasta el  máximo convencional permitido por la ley, y todo otro monto por cobro que fuere procedente. 
Asimismo, por el presente mandato irrevocable se faculta expresamente a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA para que actuando en nombre y representación de “EL MANDANTE”, extienda u otorgue una o más escrituras públicas por la cual expresamente reconozca deber a COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA el monto igual a la línea de crédito rotativa ocupada, su capital, intereses por mora, equivalente al máximo convencional permitido por la ley, y todo otro monto por cobro que fuere procedente. No será necesaria la mora del deudor para la ejecución del presente mandato de aceptación de letra de cambio y suscripción de pagaré y/o de otorgamiento de escritura pública de reconocimiento de deuda, en los siguientes casos: a) en el evento de que el cliente se encuentre en estado de insolvencia o cesación de pago, entendiéndose por ésta cuando cesa en el pago de cualquier obligación ya sea con COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA o con terceros o cuando el deudor, se fugue o se oculte, sin haber nombrado persona que administre sus bienes para dar cumplimiento a sus obligaciones, situaciones que no serán necesarias de acreditar por parte de COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA o de COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA. Expresamente el mandante autoriza al mandatario para incluir en las letras de cambio, pagarés y/o reconocimientos de deuda que se acepten, suscriban u otorguen en virtud del presente mandato, todas las estipulaciones de la esencia, de su naturaleza o meramente accidentales que correspondan, facultándolo expresamente para establecer el vencimiento de las letras de cambio, pagarés y/o reconocimiento de deuda de que trate; liberar de la obligación de protesto en caso que el documento respectivo no se pague a su vencimiento; autorice las firmas de sus representantes por Notario Público; y, establezca la competencia de los Tribunales Ordinarios de Justicia para todos los efectos del instrumento que se acepte, suscriba, u otorgue  en virtud del presente mandato, todo lo anterior, inclusive autocontratando. 
Por interesar también al mandatario, el presente mandato es gratuito y el mandatario queda liberado de la obligación de rendir cuenta del cometido. 
El mandante faculta expresamente al mandatario para que, mientras existan obligaciones de pago pendientes, éste pueda ejercer este mandato de aceptación de letra, suscripción de pagaré y de reconocimiento de deuda las veces que estime pertinente de forma tal que su ejercicio en una o más oportunidades no pondrá término a este encargo. Tampoco pondrá término a este mandato la muerte del mandante. 
Presente en este acto, «REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE», ya individualizado(a), «NOMBRE AVAL 2», «NACIONALIDAD AVAL 2», «ESTADO CIVIL AVAL 2», «PROFESIÓN O OCUPACIÓN DEL AVAL 2», cédula nacional de identidad número «RUT AVAL 2 (en letra o número)», quien declara que viene(n) en constituirse en avalista(s), fiador(es) y codeudor(es) solidario(s) de todas y cada una de las obligaciones que «RAZÓN SOCIAL CLIENTE» haya contraído o contraiga con COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA aceptando desde ya las prórrogas y plazos concedidos al deudor principal. Para tal efecto, confiere a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA, persona jurídica del giro de su denominación, Rol Único Tributario número 96.881.530-K., mandato especial irrevocable y suficiente, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 241 del Código de Comercio con el objeto de que en su nombre y representación concurra a obligarlo(s) como avalista(s), fiador(es) y codeudor(es) solidario(s) en el pagaré, letra de cambio o reconocimiento de deuda que se suscriba, acepte u otorgue de acuerdo a este mandato, aceptando expresamente sus términos y las facultades otorgadas por el deudor principal o “EL MANDANTE” a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA, para la aceptación, suscripción, otorgamiento y llenado de las letras de cambio, pagarés y/o reconocimientos de deuda objeto del mandato otorgado por este instrumento. 
Este mandato es gratuito y el mandatario queda liberado de rendir cuenta del cometido. Los mandatos otorgados en este instrumento tendrán carácter de irrevocables, tanto para la aceptación de letras de cambio, suscripción de pagarés y/o reconocimiento de deudas a favor de COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA, como para el llenado de dichos documentos, en tanto el poderdante tenga alguna obligación pendiente, morosa o no, vencida o por vencer, para con COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA, o en tanto se encuentre vigente el presente contrato de línea de crédito rotativa u otros créditos y operaciones. Extinguida la vigencia del presente contrato, la revocación de los mandatos tendrá efecto a contar del trigésimo día siguiente de la notificación por cédula practicada por un Notario Público competente a COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA al domicilio expresado en el presente contrato.

DECIMO PRIMERO: Obligaciones Generales del Cliente. - El Cliente se obliga a proporcionar a COVAL la siguiente información: Uno) A sola solicitud de COVAL, hacer entrega del Balance del ejercicio anual anterior. Dos) Entregar a COVAL a su requerimiento, la información necesaria para la correcta aplicación de las disposiciones sobre límites individuales de crédito. Tres) Informar a COVAL, de las modificaciones hechas a la sociedad, dentro del plazo de diez días de ocurrido el evento, acompañando al efecto los antecedentes pertinentes, como asimismo acerca del otorgamiento de nuevos poderes o de la revocación de los actualmente vigentes, proporcionándole copia de las correspondientes escrituras públicas. Cuatro) Informar a COVAL dentro de los diez días hábiles de tomado conocimiento, sobre cualquier acción o reclamación iniciada en su contra ante cualquier tribunal, organismo público o privado o árbitro, que pudiere afectar sustancialmente al Cliente y/o los derechos de los acreedores. Cinco) Informar a COVAL en forma veraz, suficiente y oportuna, de todos los hechos que se encuentren en su conocimiento y que digan relación con la situación económica y administrativa del Cliente y, sobre todo, de cualquier hecho que pueda afectar su solvencia. Seis) Mantener actualizadas sus credenciales, esto es, informar en el plazo de 24 horas cualquier cambio en las credenciales de acceso a los sitios web de Servicios de Impuestos Internos y/o Facturador Electrónico y vincular en el mismo plazo, dichos sitios con el sitio www.va.cl. Siete) Mantener actualizados anualmente, los formularios de Beneficiarios Finales y PEP requeridos por la Gerencia de Compliance de COVAL.


DECIMO SEGUNDO: Obligaciones Particulares del Cliente. - Con el objeto de proceder a la  apertura de la Línea y a la aprobación de sus respectivos giros, el Cliente asume las siguientes obligaciones:

a) Enrolarse como Cliente en el sitio web www.va.cl, haciendo entrega de toda la información requerida en dicho sitio.
b) Contar con un Certificado Digital vigente, válido y vinculado con un perfil de usuario habilitado para cesión de facturas, en el sitio web del Servicio de Impuestos Internos, que permita la vinculación entre el sitio www.va.cl y el sitio web del Servicio de Impuestos Internos.
c) Vincular al sitio web www.va.cl con el sitio web del Servicios de Impuestos Internos, de manera que COVAL pueda, en uso de su plataforma, elaborar un análisis comercial del cual resultará una calificación de riesgo.
d) Vincular al sitio www.va.cl con su Facturador Electrónico y Certificado Digital.
e) Permitir a COVAL examinar sus libros, papeles y documentos contables, administrativos y financieros, mediante persona expresamente autorizada al efecto y/o mediante el uso de la plataforma VA!.

DECIMO TERCERO: Mandatos Especiales.- El Cliente declara conocer y aceptar que, las vinculaciones acordadas en las cláusulas precedentes permitirá a COVAL tener acceso, a través del uso de su plataforma VA!, a la información personal del Cliente contenidas en los sitios vinculados, por lo que, y a mayor abundamiento, por el presente acto e instrumento, el Cliente otorga desde ya, autorización y mandato irrevocable en conformidad al artículo 241 del Código de Comercio a COVAL para realizar las siguientes actuaciones: Uno) Ingresar al portal web del Servicio de Impuestos Internos con el objeto que COVAL pueda revisar desde la carpeta tributaria del Cliente, todos los documentos tributarios electrónicos (boletas, facturas, notas de impuestos, notas de crédito, entre otros) emitidos por el Cliente, verificando el estado de los mismos. Dos) Solicitar a Dicom y a la Comisión para el Mercado Financiero (CMF), los informes comerciales del Cliente, encontrándose COVAL plenamente habilitado para delegar, en todo o parte, el presente mandato. 

DECIMO CUARTO: Política de Privacidad y Protección de Información Personal.- Las partes declaran y entienden que la vinculación de VA! con los sitios del Servicio de Impuestos Internos, Facturador Electrónico y Certificado Digital, realizada por el Cliente, permitirá a COVAL durante toda la vigencia de este Contrato, tener acceso a la información del Cliente contenida en estos sitios, información con la cual COVAL elaborará análisis de riesgos periódicos del Cliente, necesarios para la vigencia de la Línea en este acto regulada. En razón de lo anterior COVAL asegura la máxima reserva y protección de aquellos datos de carácter personal -en adelante también la “Información Confidencial”- ingresados por el Cliente directamente en el sitio www.va.cl, así como toda información obtenida directamente por COVAL desde los sitios web del Servicio de Impuestos Internos, Facturador Electrónico y Certificado Digital mediante el uso de la vinculación ejecutada por el Cliente entre estos sitios y el sitio www.va.cl. Asimismo, COVAL asegura al Cliente que su Información Confidencial, no será entregada a terceros y que sólo será utilizada por COVAL para el análisis de riesgo ya señalado, en este sentido toda entrega a terceros de la Información Confidencial, deberá ser previamente autorizada por el Cliente. COVAL se obliga a no revelar, y tomar las providencias necesarias para que sus empleados, asesores y/o consultores, no revelen a terceros, ni usen sin previo consentimiento escrito del Cliente, ninguna parte ni el conjunto de la Información Confidencial, que directamente le ha entregado o facilitado o le entregue o facilite el Cliente en relación a este Contrato.

COVAL puede reunir, analizar y utilizar la información obtenida de sus clientes como un todo colectivo. Dicha información, que sólo se usa en forma anónima y agregada, puede ser revelada a los socios comerciales de COVAL, de manera de poder determinar cómo hacer el servicio cada vez mejor para sus clientes.

Por su parte, el Cliente al solicitar el financiamiento ofrecido por COVAL, declara estar en conocimiento que la información que proporcione en www.va.cl formará parte de la base de datos de COVAL, autorizando desde ya a COVAL a utilizar dicha base de datos para el debido análisis de riesgo en la apertura de la Línea y para la evaluación periódica de sus flujos. El Cliente puede autorizar a COVAL a publicar la información ingresada según sea necesario para la vigencia de la línea de crédito por este acto regulada.

COVAL será responsable de la base de datos y de la Información Confidencial ingresada en el sitio www.va.cl. Con el objeto de evitar la pérdida, mal uso, alteración, acceso no autorizado y robo de los datos personales o Información Confidencial facilitados por el Cliente, COVAL ha adoptado los niveles de seguridad y de protección de datos personales legalmente requeridos, y ha instalado todos los medios y medidas técnicas a su alcance. Sin embargo, el Cliente declara conocer y entender que los niveles de seguridad en Internet no son perfectos, por lo que COVAL no puede garantizar la total y absoluta inviolabilidad de su base de datos, ni el perfecto funcionamiento de sus mecanismos de protección y resguardo. En razón de lo anterior, ni COVAL ni sus respectivos, socios, directores, accionistas, filiales, funcionarios, apoderados, empleados, trabajadores, contratistas independientes, representantes, asesores o cualquier otra persona vinculada contractualmente, o de otro modo, no serán responsables por (i) perjuicios; (ii) pérdida de información; y/o (iii) daños directos, indirectos, especiales, incidentales o consecuenciales de cualquier clase, ante mal uso el uso del software o sus procesos de vinculación, por concepto de responsabilidad civil por un hecho ilícito o por cualquier otro concepto.

Lo dispuesto en el párrafo anterior no se aplicará en caso que la responsabilidad que pueda tener COVAL, tenga su origen en culpa grave o dolo exclusivamente imputable a ella. En todo caso tal responsabilidad se limitará sólo y exclusivamente a los daños y perjuicios directos y actuales, excluyendo lucro cesante y el daño moral, que pudiese sufrir el Cliente como consecuencia del acto que de origen a esta responsabilidad.

El Cliente podrá ejercitar los derechos que esta política de privacidad y protección de datos personales señala. Si COVAL decidiera cambiar su política de privacidad y protección de datos personales se lo hará saber debidamente a través del sitio www.va.cl. a todos sus Clientes.

Para los efectos de esta cláusula, no se entenderá como Información Confidencial: (a) La información que sea pública o llegue a estar disponible para el público, por causa distinta al incumplimiento o infracción a este Contrato; (b) La información que haya sido entregada a COVAL o sus representantes por un tercero ajeno a este Contrato, que tenga el derecho legal a entregarla y a hacer uso de ella; (c) La información que actualmente o en el futuro sea desarrollada por COVAL. (d) La información cuya divulgación haya sido requerida por una autoridad debidamente facultada por la ley o producto de un procedimiento judicial o administrativo, pero sólo dentro de los límites de dicho requerimiento; y (e) La información cuya publicación o divulgación haya sido aprobada por escrito por el Cliente.

DECIMO QUINTO: Declaraciones del Cliente. - El Cliente declara que, sin perjuicio de los documentos que puedan existir en las instituciones registrales o fiscalizadoras, desde luego acepta como plena prueba el mérito de los libros, estados y registros financieros para establecer cualquier obligación suya para con COVAL en virtud de este Contrato. A mayor abundamiento declara que: (a) Es una persona jurídica legalmente constituida y vigente de conformidad con la legislación de la República de Chile, que cuenta con sus poderes en forma y válidamente emitidos, y ha adoptado todos los acuerdos necesarios para celebrar y cumplir el presente contrato. (b) El presente contrato no viola la legislación aplicable al deudor, ni sus estatutos, ni los contratos actualmente vigentes en que sea parte y que no resulta en la imposición de gravámenes para los acreedores. (c) No requiere autorización o aprobación gubernamental ni de terceros, para la celebración, validez y exigibilidad del presente Contrato, que no se haya obtenido previamente a la suscripción del mismo. (d) La documentación del crédito, tanto el presente Contrato como de la “Solicitud de Crédito”, y/o del mandato-pagaré que documente el desembolso, constituyen documentación legal, válida, exigible y obligatoria. (e) No existe a esta fecha ni hay motivo para temer la existencia de alguna acción judicial, administrativa o de cualquier naturaleza, iniciada o por iniciar en contra del Cliente, que pudiera afectar desfavorablemente y en forma importante su situación financiera o sus operaciones o que pudiera afectar la validez o cumplimiento de las obligaciones que asume en virtud del presente contrato. (f) Que a esta fecha no tiene deudas preferentes de origen tributario, previsional o laboral. (g) Que la información proporcionada con motivo del otorgamiento del crédito es integra, clara, veraz y exacta y reflejo de sus estados financieros. (i) Que se encuentra sujeto a la Ley civil y comercial Chilena y que no existen inmunidades a su respecto. (j) Que la documentación proporcionada se encuentra en plena forma legal para los efectos de su exigibilidad en Chile, con todas las solicitudes, aprobadas e impuestos respectivos pagados.

DECIMO SEXTO: Cumplimiento. - Uno) El Cliente declara cumplir con todas las leyes, normas, regulaciones y requerimientos vigentes relacionadas con el presente Contrato, asimismo, se obliga a cumplir rigurosamente y de buena fe con las leyes y regulaciones generales y específicas aplicables en la materia. 
En especial, el Cliente declara conocer que COVAL ha implementado un Modelo de Prevención de Lavado de Activos y Financiamiento al Terrorismo según lo dispone la Ley N°19.913 que crea la Unidad de Análisis Financiero y modifica diversas disposiciones en materia de Lavado y Blanqueo de Activos. De igual forma, el Cliente declara conocer que COVAL ha implementado un Modelo de Prevención de Delitos según lo dispone el artículo 4° de la Ley N°20.393, que establece la Responsabilidad Penal de las Personas Jurídicas por los delitos a que se refieren los artículos 1, 2, 3 y 4 de la Ley de Delitos Económicos N°21.595, artículo 8 de la ley N°18.314 que determina Conductas Terroristas, Título II de la ley N°17.798 sobre Control de Armas y por los delitos referidos en los artículos 411 quáter, 448 septies y 448 octies del Código Penal, y el resto de los delitos que en lo sucesivo que se incorporen al catálogo contenido en el artículo primero de la Ley N°20.393. Dicho lo anterior, por el presente acto el Cliente declara adherirse y cumplir con los Modelos de Prevención antes descritos en conjunto con el Código de Ética, todos los cuales se encuentran publicados en el sitio web www.coval.cl y que se entienden formar parte integrante de este Contrato, obligándose en consecuencia, a no ejecutar actividades conducentes a los delitos estipulados en el artículo 1° de la Ley N°20.393 y en el artículo 27 de la Ley N°19.913.
El Cliente en su responsabilidad penal, civil, crédito o fama, se obliga a denunciar, a través de los canales establecidos en el Modelo de Prevención de Delitos de COVAL, cualquier situación o hecho que pudiere constituir alguno de los delitos señalados en el párrafo anterior, así como a colaborar en el marco de alguna investigación que COVAL lleve adelante, en virtud de lo estipulado en el Modelo de Prevención de Delitos implementado al efecto. Lo anterior, sin perjuicio de tomar todas las medidas necesarias para evitar, hacer cesar o mitigar estos efectos.
El Cliente queda obligado, además, a notificar en forma inmediata a COVAL el inicio de cualquier investigación que la afectare, relacionada con alguna de estas materias. Ambas Partes se comprometen recíprocamente a entregar toda la información que se requiera en el marco de las investigaciones internas que llevaren, sean éstas de carácter meramente preventivo o cuándo se indague sobre hechos constitutivos de delito, sea que estas investigaciones tengan carácter sistemático o aleatorio.
Finalmente, el Cliente declara que, la falsedad, incumplimiento total o parcial, de una cualquiera de las declaraciones u obligaciones antes indicadas, y/o cualquier incumplimiento de las disposiciones contenidas en la Ley N°20.393, la Ley N°21.595 y/o la Ley N°19.913, dará derecho a Coval poner término inmediato a la relación jurídica existente entre ellas, sin que en tal caso el Cliente pueda reclamar pagos ni resarcimientos de ningún tipo, ni indemnizaciones de ninguna naturaleza.
Dos) El Cliente en el marco de cumplimiento regulatorio, se obliga a informar cualquier cambio o modificaciones que sufra su estructura jurídica o beneficiarios finales de ella, así como mantener actualizado cada un año los formularios de beneficiarios finales, declaración de vínculo de Persona Expuesta Políticamente y su ficha de cliente.

DECIMO SEPTIMO: Ley 19.628.- El Cliente, deja expresa constancia en este acto, que para todos los efectos legales, especialmente para los efectos previstos en el artículo cuarto de la Ley número diecinueve mil seiscientos veintiocho sobre protección de la Vida Privada, y con el objeto de permitir el almacenamiento, tratamiento y la comunicación al público de sus datos personales, autoriza expresamente a COVAL para que informe a un registro o banco de datos acerca del simple retardo, mora o incumplimiento en el pago de sus obligaciones, directas o indirectas, actuales o futuras para con COVAL autorizando igualmente que dicha información pueda ser tratada y transmitida por el responsable del registro o banco de datos. Asimismo, expresamente autoriza a COVAL a utilizar e informarse a través o por medio de esos mismos registros o bancos de datos, pudiendo utilizar la información de Deudores del Sistema Financiero para sus fines particulares y de evaluación. Por último, manifiesta que no estando prohibida su renuncia, por el presente acto, en forma libre y voluntaria y en conformidad al artículo doce del Código Civil renuncia expresamente a su derecho de revocar las autorizaciones de sus datos personales ya otorgadas en los términos antes expuestos, autorizaciones que de acuerdo a la renuncia manifestada en este acto será de carácter irrevocable. Las presentes autorizaciones se entienden vigentes a contar de la fecha de suscripción del presente contrato y hasta la liquidación y pago final de todas y cada una de las obligaciones que se contrae por este instrumento, de forma que sin perjuicio de la renuncia antes expuesta, las partes entienden que ante cualquier eventual revocación de la autorización conferida en este acto, dado que ella no podría en caso alguno tener efectos retroactivos, que dicha revocación sólo podría operar hacia el futuro.

DECIMO OCTAVO: Domicilio y Tribunal Competente: Para todos los efectos legales de este contrato todos los firmantes del presente contrato constituyen domicilio en la comuna de Santiago de Chile y se someten a la competencia de sus Tribunales Ordinarios de Justicia.

DECIMO NOVENO: Gastos e Impuestos: Todos los gastos e impuestos en que se incurra por causa o con ocasión de la presente preparación, celebración y otorgamiento del presente contrato, y de toda otra documentación atinente al mismo, serán de cargo exclusivo del Cliente. Asimismo, el Cliente será responsable del pago del impuesto de timbres y estampillas, y de otros pagos o costos similares a que se encuentre afecto al crédito o la documentación correspondiente. 

Personerías: La personería de los representantes de COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA. consta de la escritura pública de fecha diecisiete de enero del año dos mil veinticinco, otorgada en la Notaria de Santiago de don Álvaro González Salinas. La personería de los representantes de COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA. consta de la escritura pública de fecha diecisiete de enero del año dos mil veinticinco, otorgada en la Notaria de Santiago de don Álvaro González Salinas. 
La personería para representar a «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», consta en «Tipo de registro de la empresa del clien» de fecha «FECHA ESTATUTO DIGITAL o ESCRITURA PÚBLI», otorgada por «Registro otorgado por» «Caso sea otorgado por Notaria informar e».
Las partes firman el presente documento con «¿Cómo será firmado el documento?».
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MANDATO IRREVOCABLE DE LINEA DE CRÉDITO ROTATIVA

Entre COMERCIAL DE VALORES SERVICIOS FINANCIEROS SpA, en adelante indistintamente COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA y «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», se ha celebrado un contrato de línea de crédito rotativa en los términos y condiciones que allí se han establecido, de común acuerdo. 
[bookmark: _Hlk174371371]Con el fin de facilitar tanto el cumplimiento de las obligaciones de pago en razón del contrato de línea de crédito rotativa señalado, y en relación a todas y cada una de las obligaciones de pago y/o deudas que mantenga el Cliente con COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA, «REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 1», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 1 CLIENTE (en le», «REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 2», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 2 CLIENTE (en le», «REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIENTE», «NACIONALIDAD REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIEN», «ESTADO CIVIL REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIEN», «PROFESIÓN U OFICIO REPRESENTANTE LEGAL 3», cédula nacional de identidad número «RUT REPRESENTANTE LEGAL 3 CLIENTE (en le», como mandatario y en representación de «RAZÓN SOCIAL CLIENTE», sociedad del giro comercial, Rol Único Tributario número «RUT RAZÓN SOCIAL CLIENTE (en letra o núm», todos con domicilio en «DOMICILIO CLIENTE (todo en letras o núme», comuna de «COMUNA Y REGIÓN DEL CLIENTE», Región «REGIÓN DEL CLIENTE», en adelante “EL MANDANTE”, otorga(n) en este acto mandato especial irrevocable y suficiente, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo doscientos cuarenta y uno del Código de Comercio, a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA., persona jurídica del giro de su denominación, Rol Único Tributario número 96.881.530-K., para que ésta, actuando en nombre y representación de “EL MANDANTE”, y sin ánimo de novar, y habiendo comunicado COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA a “EL MANDANTE” el hecho de encontrarse “EL MANDANTE” en mora, acepte letras de cambio y suscriba pagarés a favor de COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA y llene estos instrumentos por un monto igual a la línea de crédito rotativa ocupada, su capital, intereses por mora, hasta el equivalente al máximo convencional permitido por la ley, y todo otro monto por cobro que fuere procedente. 
Asimismo, por el presente mandato irrevocable se faculta expresamente a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA para que actuando en nombre y representación de “EL MANDANTE”, extienda u otorgue una o más escrituras públicas por la cual expresamente reconozca deber a COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA el monto igual a la línea de crédito rotativa ocupada, su capital, intereses por mora, equivalente al máximo convencional permitido por la ley, y todo otro monto por cobro que fuere procedente. No será necesaria la mora del deudor para la ejecución del presente mandato de aceptación de letra de cambio y suscripción de pagaré y/o de otorgamiento de escritura pública de reconocimiento de deuda, en los siguientes casos: a) en el evento de que el cliente se encuentre en estado de insolvencia o cesación de pago, entendiéndose por ésta cuando cesa en el pago de cualquier obligación ya sea con COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA o con terceros o cuando el deudor, se fugue o se oculte, sin haber nombrado persona que administre sus bienes para dar cumplimiento a sus obligaciones, situaciones que no serán necesarias de acreditar por parte de COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA o de COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA. Expresamente el mandante autoriza al mandatario para incluir en las letras de cambio, pagarés y/o reconocimientos de deuda que se acepten, suscriban u otorguen en virtud del presente mandato, todas las estipulaciones de la esencia, de su naturaleza o meramente accidentales que correspondan, facultándolo expresamente para establecer el vencimiento de las letras de cambio, pagarés y/o reconocimiento de deuda de que trate; liberar de la obligación de protesto en caso que el documento respectivo no se pague a su vencimiento; autorice las firmas de sus representantes por Notario Público; y, establezca la competencia de los Tribunales Ordinarios de Justicia para todos los efectos del instrumento que se acepte, suscriba, u otorgue  en virtud del presente mandato, todo lo anterior, inclusive autocontratando. 
Por interesar también al mandatario, el presente mandato es gratuito y el mandatario queda liberado de la obligación de rendir cuenta del cometido. 
El mandante faculta expresamente al mandatario para que, mientras existan obligaciones de pago pendientes, éste pueda ejercer este mandato de aceptación de letra, suscripción de pagaré y de reconocimiento de deuda las veces que estime pertinente de forma tal que su ejercicio en una o más oportunidades no pondrá término a este encargo. Tampoco pondrá término a este mandato la muerte del mandante. 
Presente en este «NOMBRE AVAL 1»; ya individualizado/a, «NOMBRE AVAL 2», «NACIONALIDAD AVAL 2», «ESTADO CIVIL AVAL 2», «PROFESIÓN O OCUPACIÓN DEL AVAL 2», cédula nacional de identidad número «RUT AVAL 2 (en letra o número)», quien declara que viene en constituirse en avalista, fiador y codeudor solidario de todas y cada una de las obligaciones que «RAZÓN SOCIAL CLIENTE» haya contraído o contraiga con COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA aceptando desde ya las prórrogas y plazos concedidos al deudor principal. Para tal efecto, confiere a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA., persona jurídica del giro de su denominación, Rol Único Tributario número 96.881.530-K., mandato especial irrevocable y suficiente, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 241 del Código de Comercio con el objeto de que en su nombre y representación concurra a obligarlo como avalista, fiador y codeudor solidario en el pagaré, letra de cambio o reconocimiento de deuda que se suscriba, acepte u otorgue de acuerdo a este mandato, aceptando expresamente sus términos y las facultades otorgadas por el deudor principal o “EL MANDANTE” a COMERCIAL DE VALORES ADMINISTRADORA SpA, para la aceptación, suscripción, otorgamiento y llenado de las letras de cambio, pagarés y/o reconocimientos de deuda objeto del mandato otorgado por este instrumento. 
Este mandato es gratuito y el mandatario queda liberado de rendir cuenta del cometido. Los mandatos otorgados en este instrumento tendrán carácter de irrevocables, tanto para la aceptación de letras de cambio, suscripción de pagarés y/o reconocimiento de deudas a favor de COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA, como para el llenado de dichos documentos, en tanto el poderdante tenga alguna obligación pendiente, morosa o no, vencida o por vencer, para con COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA, o en tanto se encuentre vigente el presente contrato de línea de crédito rotativa u otros créditos y operaciones. Extinguida la vigencia del presente contrato, la revocación de los mandatos tendrá efecto a contar del trigésimo día siguiente de la notificación por cédula practicada por un Notario Público competente a COVAL SERVICIOS FINANCIEROS SpA al domicilio expresado en el presente contrato.
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